
  

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΝΟΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ  

ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΒΙΩΝ  

  

Από το πρακτικό της αριθ. 13/2022 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Σερβίων. 

Αριθ. απόφασης:  86/2022 

O πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπουκουβάλας Νικόλαος με την 6104/15-09-2022 έγγραφη πρόσκλησή του 
(Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρο 78 του ν. 4954/2022 και τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 
87) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, κάλεσε τους Δημοτικούς Συμβούλους και τον Δήμαρχο σε έκτακτη (δια 
περιφοράς) συνεδρίαση που θα γίνει  την   16η του μηνός Σεπτεμβρίου έτους 2022 ημέρα Παρασκευή και ώρα 21:00 
(καταληκτική ώρα αποστολής email) για λήψη απόφασης  στο παρακάτω θέμα:   

Θέμα: 

 Περί Κανονισμού Τιμολόγησης της ΔΙΑΔΥΜΑ για τον προσδιορισμό της Ετήσιας Εισφοράς Διαχείρισης των 
Αστικών Στερεών Αποβλήτων (Α.Σ.Α) του Δήμου Σερβίων για το έτος 2023.  

 

Σημειώνεται ότι το ανωτέρω θέμα είναι επείγον (λόγω άμεσης ανάγκης λήψης απόφασης προκειμένου να 

διεξαχθεί έγκαιρα και ομαλά η Εμποροπανήγυρη Σερβίων) και η μη λήψη απόφασης  θα δημιουργήσει προβλήματα 

στην λειτουργία του Δήμου.     

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρο 78 του ν. 4954/2022 , η δια περιφοράς έγκριση λήψης απόφασης 

για θέματα μπορεί να γίνει μέσω email με το οποίο θα εγκρίνονται οι αποφάσεις. Για το λόγο αυτό καλείστε 

για υποχρεωτική αποστολή email στο n.tzounas@dservion.gr μέχρι την προαναφερόμενη ημερομηνία με το 

οποίο θα δηλώνεται την έγκριση ή μη λήψης της απόφασης για το ανωτέρω θέμα.   

                         

Η όλη διαδικασία ισχύει κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορονοϊου 

COVID-19. 

 

     Α΄ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ   ΑΠΟΝΤΕΣ 

1 Μπουκουβάλας Νικόλαος  Πρόεδρος Δ.Σ  Παπαδόπουλος Μιχαήλ  Δημ. Συμβουλος 

2 Βητόπουλος Θωμάς  Αντιδήμαρχος    

3 Γκαμπούρα Αθηνά  Αντιδήμαρχος          
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4 Ποντίκης Χρήστος  Αντιδήμαρχος    

5 Αγοραστός Βασίλειος   Αντιδήμαρχος      

6 Παπαδοπούλου Ευθυμία  Αντιδήμαρχος   

7 Δήμος Κωνσταντίνος      Δημ. Συμβουλος            

8 Κωνσταντόπουλος Βασίλειος       »                         

9 Πράσσος  Ευάγγελος                     «             

10 Πεκόπουλος Δημήτριος                 »              

11 Αλεξόπουλος Αναστάσιος            »      

12 Μπάκανος Γεώργιος                     »   

13 Λιάκος Πολυδεύκης                     »   

14 Γκουτζιομήτρος Μιλτιάδης          »   

15 Παναγιωτούλας Γεώργιος              »   

16 Παπαθανασίου Χρήστος              »                        

17 Σπυρίδου Λαζαρίτσα                   »   

18 Κωνσταντινίδης Κωνσταντίνος   »   

19 Χριστοδούλου Μαίρη-Ελευθερία   »   

20 Φαρμάκης Νικόλαος                     »   

21 Πεχλιβανίδης Κωνσταντίνος        »       

22 Κωνσταντινίδου Κυριακή          »   

23 Γεωργακόπουλος Νικόλαος        »   

24 Νάκας Αστέριος                          »   

25 Ζάκης Δημήτριος                         »   

26  Κακαφίκας Αναστάσιος               »   

 

 

Για την τήρηση των πρακτικών απασχολήθηκε ο Τζούνας Νικόλαος υπάλληλος του Δήμου. 

Για το ανωτέρω θέμα ο εισηγητής του θέματος ο κ. Ελευθερίου Χρήστος, ο Δήμαρχος  στην εισήγησή του 

ανέφερε τα εξής: 

Αξιότιμοι κύριοι, 

Με την από 30/8/2022 πρόσκληση της ΔΙΑΔΥΜΑ Α.Ε. για την πραγματοποίηση Έκτακτης Γενικής 
Συνέλευσης και Τακτικής  Γενικής Συνέλευσης 2022 στις 20/9/2022 καλούνται οι εκπρόσωποι του Δήμου να 
συμμετάσχουν.  

Στην Συνέλευση μεταξύ των θεμάτων θα συζητηθεί και ο Κανονισμός τιμολόγησης υπηρεσιών 
διαχείρισης απορριμμάτων έτους 2022 

Σημειωτέον ότι η τιμολόγηση βασίζεται στα δεδομένα που απορρέουν από την Σύμβαση Σύμπραξης 
μεταξύ ΔΙΑΔΥΜΑ Α.Ε.και της ΕΠΑΔΥΜ Α.Ε. που υπογράφηκε στις 10 Ιουνίου 2015 από τους νομίμους 
εκπροσώπους των δυο εταιρειών.  

Με βάση τον Κανονισμό αυτό, στο τιμολόγιο που προτείνεται να ισχύει για το έτος 2023 προβλέπεται 
αύξηση των τελών διαχείρισης απορριμμάτων σε ποσοστό κοντά στο 50% έναντι του ποσού που ισχύει το 
2022.  
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Ο μοναδικός τρόπος να αντιμετωπιστεί αυτή η αυξημένη δαπάνη με βάση το  νομικό πλαίσιο περί 
ανταποδοτικότητας των δημοτικών τελών είναι η αύξηση των δημοτικών τελών 
καθαριότητας &ηλεκτροφωτισμού ανά τετραγωνικό μέτρο των ακινήτων.  

Στην περίοδο της μεγάλης οικονομικής κρίσης που διανύει η πατρίδα μας αλλά και με βάση τα πενιχρά 
οικονομικά δεδομένα των Δήμων λόγω της ενεργειακής κρίσης, ο μοναδικός και προβλεπόμενος τρόπος να 
αντιμετωπιστεί αυτή η αυξημένη δαπάνη είναι η αύξηση των δημοτικών τελών καθαριότητας και φωτισμού 
των ακινήτων. Συνεπώς οφείλει ο Δήμος να προβεί σε μεγάλη αύξηση  στα τέλη καθαριότητας & 
ηλεκτροφωτισμού ηλεκτροδοτούμενων ακινήτων. Σε διαφορετική περίπτωση θα γίνεται παρακράτηση 
του ελλείποντος ποσού από την μηνιαία δόση των ΚΑΠ κάθε Δήμου, πράγμα που θα οδηγήσει σε πλήρη 
οικονομική αδυναμία λειτουργίας των δήμων με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την ήδη βεβαρυμμένη 
καθημερινότητα των πολιτών.   

Δυστυχώς η περίοδος που διανύουμε δεν ενδείκνυται για επιβολή αυξήσεων στους προϋπολογισμούς 
των νοικοκυριών, που ήδη έχουν εξαθλιωθεί λόγω υπέρογκων αυξήσεων από το κόστος της ενέργειας. 

Από την άλλη πλευρά βέβαια δεν είναι δυνατόν να αποδεχτούμε την αποδυνάμωση των ΚΑΠ για την 
κάλυψη αυτής της δαπάνης διαχείρισης απορριμμάτων.  

Διατυπώνεται λοιπόν η ακόλουθη πρόταση για να κατατεθεί στην Ετήσια  Τακτική Γενική Συνέλευση της 
ΔΙΑΔΥΜΑ Α.Ε. 

Με βάση τα νέα οικονομικά δεδομένα, που διαμορφώνονται στην οικονομική πραγματικότητα της 
χώρας, η Κυβέρνηση έχει επιβάλει υποχρεωτική μείωση στην κατανάλωση ενέργειας (ηλεκτροφωτισμού και 
καυσίμων) σε όλους τους δημόσιους φορείς.  

Κατ’ αναλογία της πρακτικής αυτής η μείωση αυτή οφείλει να υιοθετηθεί και στις συμβάσεις μεταξύ 
Δήμων της Δυτ. Μακεδονίας και της ΔΙΑΔΥΜΑ Α.Ε. Είναι ο μόνος τρόπος να αντιμετωπίσουν οι δήμοι την 
καθημερινή ακρίβεια χωρίς να μετακυλήσουν το πρόσθετο κόστος στους δημότες και στα νοικοκυριά.  

Προτείνουμε λοιπόν την Γενική Συνέλευση της ΔΙΑΔΥΜΑ Α.Ε. να λάβει απόφαση προκειμένου 
να προβεί η εταιρεία σε επαναδιαπραγμάτευση της Σύμβασης που υπέγραψε το 2015 με την ΕΠΑΔΥΜ Α.Ε. με 
βάση την νέα διαμορφούμενη πραγματικότητα (παρατεταμένη ενεργειακή κρίση) και με άξονα το γενικό 
κυβερνητικό πλαίσιο περιστολής εξόδων, ώστε να τροποποιηθούν προς το ευνοϊκότερα όροι τηςγια την 
διαχείριση των απορριμμάτων.  

Για το σκοπό αυτό προτείνεται στην Γενική Συνέλευση να αποφασίσει την ανάθεση (σε συνεργασία με 
την διοίκηση της ΔΙΑΔΥΜΑ ΑΕ), σε νομικό προκειμένου να γνωμοδοτήσει σχετικά με τις δυνατότητες 
τροποποίησης των όρων της συγκεκριμένης σύμβασης. 

 
Παρακαλώ για την ψήφιση της παραπάνω εισήγησης  

 

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι της παράταξης  « ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» στην εισήγησή τους που στάλθηκε  με  
email (16-09-2022) τόνισαν τα εξής: 

 

Κύριοι συνάδελφοι 

Το θέμα για το οποίο σήμερα καλούμαστε να λάβουμε απόφαση, είναι ίσως το κορυφαίο θέμα της θητείας 
αυτού του δημοτικού συμβουλίου. 

Και ίσως είναι το θέμα στο οποίο όλοι μπορούμε να ομονοήσουμε και να συμφωνήσουμε, έτσι 
ώστε η απόφασή μας να έχει την μεγαλύτερη δυνατή ισχύ. 

Καλούμαστε σήμερα να αποφασίσουμε για την κατά 50% αύξηση των τελών διαχείρισης απορριμμάτων από 
την ΔΙΑΔΥΜΑ Α.Ε, η οποία όπως προκύπτει από την εισήγηση του δημάρχου προβλέπεται από σχετική 
σύμβαση. 
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Μας ζητούν δηλαδή να εγκρίνουμε εξωφρενικές αυξήσεις στα τέλη διαχείρισης απορριμμάτων, την στιγμή 
που δεν έχουμε καμία ευθύνη για την σύμβαση μεταξύ των εταιρειών ΔΙΑΔΥΜΑ Α.Ε και ΕΠΑΔΥΜΑ Α.Ε. 

Ιδιαίτερα δε η χρονική συγκυρία με την παγκόσμια και ελληνική ενεργειακή κρίση και τις υπέρογκες αυξήσεις 
στην ηλεκτρική ενέργεια, καθιστούν μια τέτοια απόφαση εξοντωτική για τους πολίτες του δήμου. Και 
προφανώς κανείς δεν μπορεί να συναινέσει σε αυτό.  

 

Ήδη στην προηγούμενη δημοτική περίοδο, η πλειοψηφία επέβαλλε αυξήσεις στα ανταποδοτικά τέλη 
καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού πάνω από 80% (στο Λιβαδερό πάνω από 180%), παρά τις δικές μας 
αντιδράσεις και διαμαρτυρίες. 

Θα ήταν λοιπόν εντελώς παράλογο να εγκρίνουμε αυτή την στιγμή αυξήσεις στην διαχείριση των 
απορριμμάτων και κατ’ επέκταση στα τέλη καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού του δήμου, ιδιαίτερα μάλιστα 
σε αυτή την χρονική συγκυρία. 

 

Εμείς ως παράταξη ποτέ δεν θα συμφωνήσουμε για περαιτέρω αυξήσεις στα τέλη 
ηλεκτροφωτισμού και καθαριότητας. 

 

Από την εισήγηση του δημάρχου προκύπτουν κάποια ερωτήματα, στα οποία καλό θα ήταν να είχαμε μία 
απάντηση. 

1. Εξ΄ όσων μπορώ να θυμηθώ δεν θυμάμαι να υπάρχει απόφαση δημοτικού συμβουλίου του 2015, με την 
οποία να επικυρώνεται η σύμβαση της ΔΙΑΔΥΜΑ Α.Ε, στην οποία προβλέπεται ότι από την 1-1-2023 θα 
υπάρχει αύξηση 50% στην διαχείριση των απορριμμάτων. Ούτε και απόφαση δημοτικού συμβουλίου για 
εξουσιοδότηση του τότε δημάρχου, για την λήψη τέτοιας απόφασης από την Γενική Συνέλευση των μετόχων 
της ΔΙΑΔΥΜΑ Α.Ε.  

2. Υπάρχει το ερώτημα,  αν η εισήγηση που μας διαβιβάστηκε είναι εισήγηση της ΔΙΑΔΥΜΑ Α.Ε την οποία 
εμείς πρέπει να υιοθετήσουμε. 

Αν όχι, είναι εισήγηση που θα κατατεθεί και από άλλους δήμους, προκειμένου να δημιουργηθεί πλειοψηφία 
στην Γενική Συνέλευση των μετόχων της ΔΙΑΔΥΜΑ Α.Ε. και να ληφθεί η σχετική απόφαση; 

Σε κάθε περίπτωση η δική μας απόφαση στο σημείο αυτό πρέπει να είναι συμβατή με τις αποφάσεις των 
άλλων δημοτικών συμβουλίων, προκειμένου αυτή  να καταστεί απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των 
μετόχων. 

Σε αντίθετη περίπτωση δεν θα έχει καμιά τύχη.  

Βέβαια ακόμα και στην περίπτωση αυτή  εμείς θα μπορούσαμε να επιμείνουμε σε μια αυτόνομη απόφαση που 
θα υπερασπίζεται τα συμφέροντα των δημοτών. 

3. Προφανώς και θα συμφωνήσουμε σε κάθε πρόταση που θα απέτρεπε αύξηση στην διαχείριση των 
απορριμμάτων.  

Η πρόταση που μας διαβιβάστηκε δεν λύνει οριστικά το πρόβλημα, όμως αναβάλλει την άμεση αύξηση των 
τελών διαχείρισης απορριμμάτων. 
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Με την έννοια αυτή η πρόταση αυτή είναι στην σωστή κατεύθυνση και συμφωνούμε με αυτήν. 

 

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι της παράταξης  «ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΣΕΡΒΙΩΝ » στην εισήγησή τους που στάλθηκε  
με  email  (16-09-2022) τόνισαν τα εξής: 

 

Ο λαός δεν αντέχει ούτε ένα ευρώ επιβάρυνση. 

Καμία αύξηση των δημοτικών τελών εξαιτίας των αυξήσεων της ΔΙΑΔΥΜΑ   (για τη διαχείριση 

απορριμμάτων). 

 
Σε μια περίοδο που τα εργατικά – λαϊκά νοικοκυριά χτυπιούνται από την ακρίβεια στο ηλεκτρικό ρεύμα, 

στα καύσιμα, τα τρόφιμα κ.α. έρχεται στα Δημοτικά Συμβούλια της περιοχής το «Ετήσιο Πρόγραμμα 

Δράσεων και Κανονισμός Τιμολόγησης Υπηρεσιών Διαχείρισης ΑΣΑ έτους 2023» της ΔΙΑΔΥΜΑ Α.Ε. 

Περιφερειακού ΦΟΔΣΑ Δυτικής Μακεδονίας» που προβλέπει νέες αυξήσεις προς τους Δήμους που θα 

φτάσουν και το 50%. 

Το κόστος αυτό λόγω της ανταποδοτικότητας θα πέσει στην πλάτη των δημοτών που καλούνται να 

πληρώσουν τις αυξήσεις, σπρώχνοντας τους πιο βαθιά στη φτώχεια και την εξαθλίωση. 

Η εξέλιξη αυτή ήταν αναμενόμενη και οι εκλεγμένοι της Λαϊκής Συσπείρωσης στα Δημοτικά Συμβούλια 

έγκαιρα προειδοποίησαν το λαό για τις συνέπειες της εμπορευματοποίησης της διαχείρισης των 

απορριμμάτων, με βάση την πολιτική της Ε.Ε. στον τομέα αυτό, που στόχο έχει την κερδοφορία των 

επιχειρηματικών ομίλων. 

Το σχέδιο έρχεται να υλοποιήσει το πολυνομοσχέδιο σκούπα του Υπουργείου Περιβάλλοντος με τον τίτλο 

«Ολοκληρωμένο πλαίσιο για την διαχείριση αποβλήτων», το οποίο ενσωματώνει οδηγίες της Ε.Ε. «περί 

αποβλήτων, συσκευασιών και απορριμμάτων».  Υλοποιεί δηλαδή την πολιτική της Ε.Ε. για την Πράσινη 

Μετάβαση, που στόχο έχει να ανοίξει νέα πεδία κερδοφορίας των επιχειρηματικών ομίλων,  στη 

συγκεκριμένη περίπτωση στην διαχείριση απορριμμάτων. 

Ο νόμος αυτός ενεργοποίησε αντιλαϊκά χαράτσια που είχε προβλέψει ο ΣΥΡΙΖΑ με τον Εθνικό Σχεδιασμό 

για τη Διαχείριση Απορριμμάτων (ΕΣΔΑ) εισάγοντας το σλόγκαν «πληρώνω όσο πετάω». Αυτή η λογική 

διαπνέει και το σχέδιο της ΔΙΑΔΥΜΑ. 

Στα πλαίσια αυτά εισήχθη άλλο ένα χαράτσι στις πλάτες των δημοτών, το περιβόητο «τέλος ταφής» που 

από 20ευρω τον τόνο από 1/1/2022 (στο σχέδιο της ΔΙΑΔΥΜΑ για το 2023 φτάνει περίπου τις 850χιλ €) 

θα εκτιναχθεί σε 55€ τον τόνο το 2027. Η μεγαλύτερη επιβάρυνση για το 2023 προέρχεται και από την 

αύξηση του λειτουργικού κόστους (περίπου 1,6 εκ. €) που είναι αποτέλεσμα της Σύμβασης ΣΔΙΤ για την 

λειτουργία του εργοστασίου της ΕΠΑΔΥΜ (ρήτρες, μείωση χρηματοδότησης από ΠΔΕ, μετακύληση ΦΠΑ 

στη ΔΙΑΔΥΜΑ κα) πέρα από τις αυξήσεις λόγω πληθωρισμού. Όλα αυτά δείχνουν ότι οι φετινές αυξήσεις 

είναι μόνο η αρχή αφού σταδιακά το χαράτσι για την ταφή αυξάνεται και η κρατική χρηματοδότηση 

μειώνεται.   

Αυτά είναι τα αποτελέσματα του «πρότυπου» ΣΔΙΤ για την διαχείριση των απορριμμάτων στην περιοχή.  
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Κέρδη για την ΕΠΑΔΥΜ, χαράτσια και εργασιακές σχέσεις μεσαίωνα για τους εργαζόμενους και 

το λαό. Όλοι όσοι στήριξαν και διαφήμισαν αυτήν την πολιτική πρέπει να απολογηθούν στο 

λαό. 

Οι εκλεγμένοι της Λαϊκής Συσπείρωσης στο Δήμο Σερβίων καταψηφίζουμε κάθε σχεδιασμό για 

αύξηση των δημοτικών τελών και θα δώσουμε όλες τους τις δυνάμεις στην οργάνωση των 

εργαζόμενων και του λαού ενάντια σε αυτή την πολιτική που έχει μετατρέψει την διαχείριση 

απορριμμάτων σε ένα χρυσοφόρο πεδίο κερδοφορίας για τους επιχειρηματικούς ομίλους του κλάδου που 

για μια ακόμα φορά θα πληρώσει ακριβά ο λαός. 

Αυτό που αποδεικνύεται σήμερα είναι ότι η εξέλιξη της επιστήμης και της τεχνολογίας δίνει 

την δυνατότητα η διαχείριση των απορριμμάτων να υπηρετήσει τις λαϊκές ανάγκες με 

προϋπόθεση να βγει από τη μέση το κέρδος. 

Καλούμε τους φορείς του κινήματος να παλέψουμε σε σύγκρουση με τα μονοπώλια και την εξουσία τους 

και να διεκδικήσουμε : 

 Ενιαίο δημόσιο κρατικό φορέα διαχείρισης απορριμμάτων, χωρίς καμιά ανάμειξη ιδιωτών σε όλα τα 

επίπεδα.  

 Πλήρη απαλλαγή του λαού από τα ανταποδοτικά τέλη και τα χαράτσια. 

 Υπογραφή Σ.Σ.Ε με αυξήσεις στους μισθούς των εργαζομένων στην ΕΠΑΔΥΜ. 

 

Ο Ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κακαφίκας  Αναστάσιος τόνισε πώς καταψηφίζει την 

εισήγηση του Δημάρχου και είναι αντίθετος σε οποιαδήποτε αύξηση.  

 

 

    Υπέρ της εισήγησης του Δημάρχου ψήφισαν (θετική απάντηση με  email)  οι εξής (23) 

Δημοτικοί Σύμβουλοι: 

Μπουκουβάλας Νικόλαος, Βητόπουλος Θωμάς, Αγοραστός Βασίλειος, Παπαδοπούλου Ευθυμία, Ποντίκης 
Χρήστος,  Γκαμπούρα Αθηνά, Δήμος Κωνσταντίνος, Κωνσταντόπουλος Βασίλειος, Αλεξόπουλος Αναστάσιος, 
Πεκόπουλος Δημήτριος, Γκουτζιομήτρος Μιλτιάδης, Παπαθανασίου Χρήστος, Πράσσος Ευάγγελος,   
Μπάκανος Γεώργιος, Λιάκος Πολυδεύκης, Παναγιωτούλας Γεώργιος, Λαζαρίτσα Σπυρίδου, Μαίρη-Ελευθερία 
Χριστοδούλου,   Κωνσταντίνος Κωνσταντινίδης, Νίκος Φαρμάκης, Πεχλιβανίδης Κωνσταντίνος, 
Κωνσταντινίδου Κυριακή και Ζάκης Δημήτριος 

Κατά της εισήγησης του Δημάρχου ψήφισαν (αρνητική απάντηση με  email)  οι εξής (3) 

Δημοτικοί Σύμβουλοι: Γεωργακόπουλος Νικόλαος, Νάκας Αστέριος και Κακαφίκας  Αναστάσιος. 

    

 

Βάσει όλων των παραπάνω, το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση, τις διατάξεις 

του άρθρο 78 του ν. 4954/2022 , τις ανωτέρω διατάξεις, την ηλεκτρονική επικοινωνία που 

πραγματοποιήθηκε για το συγκεκριμένο θέμα με τα έγγραφα που απεστάλησαν και τις διατάξεις του άρθρου 

67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

.                                                                                                                    
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ( ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ) 

  Α.  Εγκρίνει την ανωτέρω εισήγηση του Δημάρχου. 

  Β. Προτείνει τα εξής: 

      1. Η Γενική Συνέλευση της ΔΙΑΔΥΜΑ Α.Ε. να λάβει απόφαση προκειμένου να προβεί η 

εταιρεία σε επαναδιαπραγμάτευση της Σύμβασης που υπέγραψε το 2015 με την ΕΠΑΔΥΜ Α.Ε. με βάση την 

νέα διαμορφούμενη πραγματικότητα (παρατεταμένη ενεργειακή κρίση) και με άξονα το γενικό κυβερνητικό 

πλαίσιο περιστολής εξόδων, ώστε να τροποποιηθούν προς το ευνοϊκότερα όροι της για την διαχείριση των 

απορριμμάτων.  

 
2. Η Γενική Συνέλευση της ΔΙΑΔΥΜΑ Α.Ε να αποφασίσει την ανάθεση (σε συνεργασία με την διοίκηση 

της ΔΙΑΔΥΜΑ ΑΕ), σε νομικό προκειμένου να γνωμοδοτήσει σχετικά με τις δυνατότητες τροποποίησης των 
όρων της συγκεκριμένης σύμβασης. 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                               
Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 86/2022. 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κατωτέρω. 

 

Ακριβές απόσπασμα 

Σέρβια, 19/09/2022 

 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ  Δ.Σ. 

 

 

ΜΠΟΥΚΟΥΒΑΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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